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Inget behov Mobiltelefoni/dator Larm/trygghetslarm Övrigt

Digital teknik eller hjälpmedel du skulle ha 
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Inget intresse Promenad Besöka
någon i
hemmet

Samtal över
en kopp kaffe

Högläsning Följa med på
aktivitet

Följa med till
affär

Invånarna 

vill hjälpa till



Hur går vi vidare – diskussion

Invånarna har kännedom, upplever nytta och vill hjälpa till
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